

# 路灯不亮咋办？连夜处理恢复照明

## 市民点赞沈阳市路灯管理局：行动迅速 工作效率高



6月28日,市民牛先生向辽沈帮帮帮记者反映,在沈阳市浑南区金阳大街至彩霞街桥下浑南西路路段路灯不亮。“有好几天了,晚上路过时光线昏暗,不太方便,希望能够尽快恢复。”

当日,记者便与多个部门单位沟通,其中沈阳市路灯管理局杨志军副主任表示此路段路灯正在交接中,鉴于市民反映的情况将通知建设单位维修。

稍后,杨志军回复,经过与建设单位联系,对方表示在6月27日便发现问题,并去现场处理。

6月29日上午,沈阳市路灯管理局与市民分别给记者发来信息,表示此路段已经恢复亮灯,“工作效率很高,不错,应该点个赞!”市民牛先生得知消息后,禁不住为该局的迅速行动连连夸赞。

辽沈晚报记者 崔晋涛



金阳大街路灯恢复照明。

市民供图



### 停气通知

7月3日晚9时至次日早晨5时,沈阳市景星街以东,贵和街以西,北三路以南,北四路以北地区停气。赞工街以东,汇景园小区以西,肇工街74号巷以南,南十二西路以北地区停气。

7月4日晚10时至次日早晨5时,沈阳市大东路181号、175号、175-1号、175-2号、175-3号,滂江街68-2号、68-2号、74-1号、76-1号、78-1号、80-1号,管城四街107号,小河沿66-10号、66-9号、66-8号、66-7号,东逸街49号、47号、45号、43号、41号、39号、37号、35号、33号、31号、29号、25号、23号、19号、15号、11号、9号、5号,沈阳市汤泉浴池滂江街86号,潮州城地区停气。

7月5日晚9时至次日早晨5时,沈阳市辽沈二街1号、3号、5号,吉祥一路52号、25号、54-1号、52号、54号、27号、58号、58-1号、58-3号、58-2号,辽沈三街5号、7号,北海街80-1号、80号、80-2号,吉祥二路43号、54号、56号、43-1号、45号、45-1号、46-1号,鸿海东星花庭一期4号、1号、2号、3号、5号等地区停气。

请以上地区居民提前做好准备,务必关闭好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏,如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问。如果遭遇雨天,停气时间顺延。 辽沈晚报首席记者 康科峰

# 书法家刘智两次指导王师傅练字

## “感受到老人对书法艺术的热爱和追求”



“王师傅来我这里练了两次书法,他功底挺好,再多练会有更大进步。”昨日,沈阳市书法家协会副秘书长刘智说:王师傅大老远地从铁西到皇姑找我切磋,我感受到老年人对书法艺术的热爱和追求,从这个过程中我也学到了很多。

66岁的王世亮从公交车司机岗位退休后自学书法,想找一位书法名师给予指点。看到“辽沈帮帮帮”的报道后,中国书法家协会会员、沈阳市书法家协会副秘书长、浑南区书法家协会副主席兼秘书长刘智愿意和王师傅互相切磋练字的心得体会。

6月24日、6月28日,王世亮师傅两次来到

刘智老师的书法工作室当面请教。“刘智老师在百忙中两次接待我,人很好很热情,给我指点了很多,我一下子明白了不少,以后按照刘老师说的好好练书法,肯定有提高的。”

刘智老师介绍:就王师傅目前的作品看,用笔自然流畅,章法虚实变化有序,能看出王师傅在书法上下了很大功夫。如何进一步深入学习提高呢?第一是拟效之方,即学习书法的方法问题,如取法、方法、次第等。第二是挥运之理,即具体的书写技巧问题,如:笔法、字法、章法、墨法等。“你看10万字的《游泳技巧》后也不会游泳,只有在水中多练习才能学会游泳,写字也是一样的道理。”

王师傅不知道自己的水平是否能参加书法比赛,刘智老师说:书法圈提倡“以赛带练”,各区书协、省市书协定期都有赛事,一定要多参加比赛来检验自己的水平。

辽沈晚报记者 吉向前



刘智(右)指导王世亮练习书法。 受访者供图



### 今日19条拾遗信息 请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品19条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口 辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证	王 杨 1521
2	身份证	王 洋 0318
3	身份证	张晓雪 5125
4	身份证	董天峰 4074
5	身份证	林永强 0010
6	卡包	生鲜卡2张,素食卡一张
7	水杯	红色乐扣
8	水杯	白色带格
9	耳机	白色无线
10	帽子	黑色
11	衣物	黑色秋衣
12	衣物	蓝色裙子
13	衣物	绿色带帽上衣
14	衣物	白色,粉色短袖
15	钥匙	3把钥匙,1个耳勺
16	钥匙	2把钥匙,U盘,门禁卡
17	钥匙	一串钥匙,1个木头牌
18	袋子	白色/金色/绿色
19	雨伞	蓝色/紫色/格子

版权所有 违者必究

总值班:杨 军  
一版编辑:吴天奇  
一版美编:任兰君

零售 专供报



6 935970 566666

# 路边损坏配电柜已修好 捆扎牢固



此前,“辽沈帮帮帮”曾关注报道:在沈阳市彩霞街与沈营大街交叉路口西北角的人行道旁,一根电线杆上的配电柜已损坏,一侧面板不知去向,另一侧柜门敞开,遇到风雨天左右摇摆,既存在安全隐患,又非常不美观。

6月29日,记者路过该现场时发现金属配电柜已丢失的侧面板已换上,另一侧金属柜门也修好,并用金属线牢牢捆扎。在该处遛弯儿的刘老伯告诉记者,他在十余天前看到有工作人员修理这个配电柜,不到半天就修好了。“辽沈帮帮帮”干实事,为百姓排忧解难。”郭大爷说。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄



配电柜的金属门已修好。



## 128路公交车有大站快车吗?

昨日有读者向“辽沈帮帮帮”咨询:“听说128路公交车有大站快车,但从来不知道在哪里停?”

昨日,128路公交车车队长告诉记者:自从市政府搬到浑南区,128路就开始了运营大站快车,每天只开两趟。该车主要在浑河北岸市内主城区设站,早7时30分由沈阳站西广场发车,经中兴街建设大路、胜利大街南九马路、胜利大街砂南路、万科城等站,通过高峰时段的大站距从而缩短运营时间,提高运行效率,该车17时40分从市政府出发,开往沈阳站西广场,停靠车站不变。

辽沈晚报记者 金国建